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Справа на 60 мільйонів: Нацполіція розслідує нові схеми «Київтеплоенерго» із закупівлею вживаного обладнання

Нацполіція з минулого року розслідує чергову справу щодо ймовірних “бюджетних
розпилів” за участі посадовців КП “Київтеплоенерго” та їхніх підрядників і
постачальників. Правоохоронців зацікавила співпраця вказаного комунального
підприємства як мінімум з чотирма компаніями, з якими укладалися багатомільйонні
договори на постачання і монтаж енергетичного обладнання, а також вугілля.
Попередньо встановлено, що у “Київтеплоенерго” належним чином не аналізували
ціни на ринку, а їхні “приватні партнери”, серед яких слідчі називають і відоме за
попередніми справами ТОВ “Атомрембуд”, робили дивні “націнки” на свої товари, що
призводило до їхнього здорожчання. За попередніми розрахунками правоохоронців, в
результаті через це могло бути втрачено близько 59,7 млн гривень.

Як стало відомо КВ, столичні правоохоронці вивчають чергові факти можливих
“бюджетних розпилів” за участі посадовців КП “Київтеплоенерго” та їхніх підрядників
і постачальників. 

Відповідні обставини відділ поліції в метрополітені Головного управління Нацполіції
Києва розслідує в рамках кримінального провадження №42025102070000103 від 13
серпня 2025 року. Фігурантам вказаної справи інкримінується вчинення злочину,
передбаченого ч. 4 ст. 191 Кримінального кодексу (КК) України – привласнення,
розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем
вчинені у великих розмірах.

Під час цього досудового розслідування Нацполіція перевіряє співпрацю
структурних підрозділів «Київтеплоенерго» з чотирма компаніями – ТОВ
«Атомрембуд», ТОВ «Веста Білдінг», ТОВ «Автоформула центр» та ТОВ «Славресурс».
За версією слідства, посадовці КП спільно з представниками вищезгаданих
комерційних структур, “зловживаючи службовим становищем, організували
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Смертельна ДТП на Київщині: під
колесами вантажівки загинув
чоловік у кріслі колісному

В окупованому Мелітополі зникло
світло через удар по енергетичному
об’єкту

Україна вирівняла перевагу РФ у
живій силі завдяки дронам, — Сибіга

Погоня в ЖК Great: киянин
намагався втекти від представників
ТЦК через двори одразу після
виходу з авто 

У Києві сьогодні вночі очікується
пік метеорного потоку Ліриди

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Ядерний скандал» у Білому домі:
ЗМІ повідомляють про спробу
Трампа отримати прямий доступ до
кодів усупереч протоколам 
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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протиправний механізм, спрямований на заволодіння та привласнення бюджетних
коштів внаслідок поставки товарів за завищеними цінами, що спричинило завдання
збитків в особливо великих розмірах”. В одній з судових ухвал згадується ще одна
компанія, яку правоохоронці “приписують” до таких схем – ТОВ “Стоунсенд”. Однак,
деталей по ній у цих документах немає.

Так, в рамках цієї справи правоохоронці, зокрема, звернули увагу на закупівлі
різного обладнання для котла “Фостер Уіллер”, які КП “Київтеплоенерго” здійснило у
ТОВ “Атомрембуд”. Йдеться у т.ч. про водяний економайзер, лівий, правий і
фронтовий екрани, дві секції повітропідігрівника і монтаж деякого з перерахованого
обладнання – усе це перед постачанням вказана компанія закупила у ТОВ
«Київкотлотурбопром» за 56 млн гривень. Разом з тим, як встановило слідство, перед
цим остання ТОВка закупила вищеперераховане обладнання у ТОВ “Райбудрем” за
54,1 млн гривень. При цьому, за даними правоохоронців, ТОВ “Райбудрем” не є
виробником або постачальником цієї продукції і навіть офіційно не закуповувало
його, що, за версією слідства, може свідчити про постачання на КП
«Київтеплоенерго» неякісного, бувшого у використанні обладнання, або взагалі
непостачання його на підприємство.

Схожа ситуація, як зазначають правоохоронці, склалася і з закупівлею комунальним
підприємством деаераторного баку-накопичувача підживлювальної води місткістю
V= 65 кубічних метрів. У Нацполіції з’ясували, що ТОВ “Атомрембуд” закупило це
обладнання у ТОВ “Курс-Тітан” за 10,9 млн гривень, однак остання компанія не є
виробником такої продукції та, відповідно до податкових даних, навіть не
закуповувало її. У цьому випадку правоохоронці назвали орієнтовну суму збитків –
10,9 млн гривень. Щоправда, у судових ухвалах по вказаній справі не пояснюється,
яким чином була прорахована така сума.

Крім того, як вважають у Нацполіції, комунальному підприємству могли бути нанесені
збитки на суму 29,3 млн гривень при закупівлі екрана котла птв, правого екрана та
повітропідігрівальної секції котла. Усе це обладнання ТОВ “Атомрембуд” закупило у
ТОВ “Вазіум”, яке також не є його виробником або постачальником – принаймні “за
паперами”. При цьому, в Нацполіції також не пояснили, яким чином у них “вийшла”
вищезгадана сума втрат.

А ось у випадку з ТОВ “Веста Білдінг” правоохоронців зацікавило постачання
парового котла Е-16-1,4-250ГМ(Е), який обійшовся КП “Київтеплоенерго” у 23,1 млн
гривень (відповідно до договору від 20 червня 2022 року). При цьому, вказана
компанія напередодні закупила це обладнання за 8,7 млн гривень. Слідчі дійшли
висновку, що “через неналежне проведення комунальним підприємством аналізу
поточних цін на ринку даного роду обладнання під час визначення вартості прямих
витрат при складанні кошторисної документації та укладанні договорів з
вищевказаною підрядною організацією завдано втрат державному та місцевому
бюджетам на суму 14,3 млн гривень”. 

Що стосується співпраці “Київтеплоенерго” з ТОВ “Автоформула Центр”, то в полі зору
правоохоронців опинилися два договори на постачання високовольтних вводів на
загальну суму близько 25,4 млн гривень. Слідчі встановили, що вказана компанія
закупила це обладнання у інших суб’єктів господарювання за приблизно 9 млн
гривень. Таким чином, за версією слідства, вартість цих вводів була завищена на 9,7
млн гривень – знову ж таки без обґрунтування таких цифр.

В судових ухвалах не уточнюється інформація щодо можливих “гріхів” посадовців ще
двох компаній, з якими співпрацювало “Київтеплоенерго” – йдеться про ТОВ
«Славресурс» і ТОВ “Стоунсенд”. Разом з тим, правоохоронців зацікавили закупівлі
комунальним підприємством вугілля марок АО (25-70мм), Г(Г2) 13-100 і АС (6-13мм) у
неназваного в судових ухвалах суб’єкта господарювання. Усього “Київтеплоенерго”
заплатили майже 1,6 тис. тон вугілля за понад 36,3 млн гривень. У результаті
підприємство переплатило близько 5,1 млн гривень – через те, що постачальник
закуповував вугілля дешевше. Таким чином кількість компаній, які фігурують у цій
справі, може сягнути шести. 

У рамках цього слідства правоохоронці вже здійснили низку заходів. Наприклад, у
лютому 2026 року вони провели обшуки в офісі КП “Київтеплоенерго” на вул. Івана
Франка, 5, та за місцем проживання керівника ТОВ “Славресурс” – тоді було вилучено
низку документів, мобільні телефони тощо. У листопаді 2025 року в цій справі було
призначено судові товарознавчі експертизи, які мають встановити “справжню
вартість” поставлених комунальному підприємству товарів та обладнання –
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ВАКС заочно арештував Ростислава
Шурму та його брата у справі про
140 мільйонів гривень «зеленої»
енергетики

Питання про відставку глави МВС
не на порядку денному: Арахамія
прокоментував наслідки теракту в
Києві 

Білий дім спростував повідомлення
про дедлайни для Ірану 

Італійський суд дозволив
усиновлення української дитини,
попри наявність живої матері

Трамп продовжив перемир’я в Ірані
до 26 квітня: США офіційно
поінформували Ізраїль

Повернення «скандальної польки»:
жінка, що напала на українок у
Познані, знову тероризує
перехожих 

Роберт Фіцо підтвердив візит до
Москви на 9 травня, але відмовився
від урочистостей 

Наслідки нічної атаки на Одесу: у
мережі опублікували кадри значних
руйнувань у порту 

Історичний максимум: кількість
іммігрантів у Євросоюзі сягнула 64
мільйонів осіб 

У Кремлі заявили про готовність до
зустрічі президентів України та РФ
після підготовки домовленостей

Дональд Трамп встановив
ультиматум щодо перемир’я та
переговорів з Іраном, - ЗМІ

«Ситуація краща, ніж за останні 10
місяців»: Зеленський оцінив стан
справ на фронті після важкої зими

Озеленення під «нафтовим дощем»:
прокурори Туапсе висадили алею
на тлі палаючого НПЗ 

«Це поодинокі інциденти»:
Веніславський заперечив
системний характер «бусифікації» в
Україні 

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 127 боєзіткнень,
росіяни масовано атакують позиції
ЗСУ

Збиткові фірми та криптомільйони:
як 32-річний ексдепутат Ігор Осіпов
став власником елітного автопарку
та криптовалюти на 160 мільйонів

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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відповідно, надалі це допоможе правоохоронцям з’ясувати точну суму збитків,
нанесених бюджету Києва та/або КП “Київтеплоенерго”. Разом з тим, підрахувавши
вищезгадані орієнтовні цифри, можна припустити, що правоохоронці у цій справі
орієнтуються на суму близько 59,7 млн гривень.

Що відомо про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Атомрембуд” було
зареєстроване у липні 2013 року. Його керівником зазначено Володимира Бессараба,
засновником та кінцевим бенефіціаром – киянина Олександра Лисого. Що
стосується ТОВ “Славресурс”, то воно було зареєстроване у жовтні 2010 року.
Засновниками та кінцевими бенефіціарами цієї компанії є Любов Особенко з міста
Хмільник Вінницької області та киянин Руслан Особенко, який також є директором
зазначеної ТОВки. А ось ТОВ “Стоунсенд” було зареєстроване у листопаді 2017 року, а
його керівником і власником є киянин Михайло Блюдо.

ТОВ “Автоформула центр” було зареєстроване у листопаді 2005 року. Його
директором є Іван Швець, засновниками та кінцевими бенефіціарами – запорізькі
бізнесмени Андрій і Вадим Гашенки. Ця компанія відома як постачальник
електротехнічного обладнання, запасних частин і комплектуючих для силових
трансформаторів. Крім того, родина вказаних бізнесменів, за даними Youcontrol, має
відношення до ТОВ “АФЦ “Баварія”, яке є дилером автомобілів BMW у Запоріжжі.

Цікавим є і ТОВ “Веста Білдінг”. Ця компанія була зареєстрована у листопаді 2019
року, а її керівником і власником є Руслан Мерзляков, який має “прописку” в
окупованому Донецьку. Останнього окремі медіа називають “людиною-легендою”,
адже на нього зареєстровані десятки, якщо не сотні скандальних компаній, які
базуються в різних містах і зайняті у різних сферах. ГО “СтопКор” із посиланням на
правоохоронців повідомляла, що Мерзляков пов’язаний з фірмами, що мають ознаки
фіктивності і що в реєстрах таких суб’єктів господарювання він “з’являвся” для
проведення «зачистки» документів – у періоди, коли ці компанії ставали фігурантами
розслідувань.

За інформацією бази даних аналітики публічних закупівель Clarity Project, усі вказані
компанії беруть активну участь в тендерах, які проводять різні державні та
комунальні структури України. Так, ТОВ “Стоунсенд” має на своєму рахунку 113
договорів на суму 969,6 млн гривень (у т.ч. 45 договорів з “Київтеплоенерго” на 156,8
млн гривень), ТОВ “Славресурс” – 711 договорів на суму 316,7 млн гривень (1 договір
з “Київтеплоенерго” на суму 268,1 тис. гривень), а ТОВ “Автоформула Центр” – 143
угоди на 499,9 млн гривень (7 угод на 80,9 млн з “Київтеплоенерго”). При цьому, ТОВ
“Атомрембуд” і ТОВ “Веста Білдінг” в рамках таких тендерів співпрацювали лише з
“Київтеплоенерго”: перша компанія уклала з цією КПшкою 11 договорів на загальну
суму 477,1 млн гривень, а друга – 1 договір на 23,1 млн гривень. 

Як неодноразово повідомляла КВ, сфера теплопостачання та конкретно діяльність КП
“Київтеплоенерго” є постійним об’єктом претензій з боку
громадськості, представників влади різних рівнів, різних держструктур та
правоохоронних органів. Серед головних причин такої уваги – сумнівне
використання бюджетних коштів, яке не призводить до поліпшення стану інженерних
мереж та обладнання. 

Нагадаємо, на початку 2023 року Держаудитслужба повідомила, що дане
підприємство за 3,5 роки наробило порушень і недоліків на рекордні 20,28 млрд
гривень, із яких було остаточно втрачено 3,26 млрд гривень. Майже третину
загальної суми порушень – 7,7 млрд гривень – склали втрати тепла і води внаслідок
критичного стану мереж. Серед іншого: незаконні витрати коштів без
підтверджуючих документів, завищення вартості замовлених робіт, сумнівне
“успадкування” боргів ПАТ “Київенерго”, переплати при закупівлях газу, нарахування
“зайвих грошей” своїм працівникам тощо. 

Зважаючи на такий “букет” проблем, аудитори запропонували Віталію
Кличку розглянути питання покарання винних, кадрових змін в керівництві
“Київтеплоенерго” та зобов’язати дане КП відшкодувати збитки. Втім, міська влада
обрала іншу тактику – опосередковано звинуватила “ревізорів” в упередженості та
заявила про намір оскаржити їхні дії в суді. Жоден посадовець “Київтеплоенерго і
відповідних структур КМДА після цього не постраждав. 

Крім того, в рамках відкритого у 2024 році провадження столична Нацполіція
встановила, що при реконструкції КП “Київтеплоенерго” обладнання (у тому числі
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деаераторів), ймовірно, мали місце різні“махінації”. Ці роботи виконувало
вищезгадане ТОВ “Атомрембуд”. За версією слідства, під час вказаної реконструкції
обладнання закуповувалося у сумнівних фірм, його вартість була завищена, а
“надлишкові гроші” виводили на суб’єктів господарювання з ознаками фіктивності.
Крім того, сторони навіть укладали договори на виконання різних робіт, які не
висвітлювалися в системах електронних торгів. 

Також низку можливих порушень було попередньо встановили встановлено в рамках
відразу 4 кримінальних справ, відкритих у 2022-2025 роках. Так, минулоріч було
відкрито провадження щодо ймовірних “розпилів” при проведенні різних закупівель
та капітальних ремонтів – один із них, зокрема, мав обійтися бюджету в 863,9 млн
гривень. За інформацією правоохоронців, комунальне підприємство переплачувало
таким підрядникам, а ті своєю чергою використовували сумнівних субпідрядників.
Крім того, у червні 2025-го було повідомлено про підозру одній з працівниць
“Київтеплоенерго”, через яку бюджету міста було нанесено збитки на суму 916,6 тис.
гривень при відновленні пошкодженого під час розриву тепломережі асфальтного
покриття на Троєщині. Слідство вважає, що такі втрати стали наслідком завищення
цін на будматеріали. Також на розгляді суду наразі перебувають обвинувальні акти
стосовно ще двох посадовців КП, які, за інформацією Нацполіції, причетні до
фіктивного працевлаштування у “Київтеплоенерго” низки громадян, за яких одна з
обвинувачених надалі фактично отримувала зарплату – йдеться про суму як мінімум
3,4 млн гривень.

КП “Київтеплоенерго” з 22 грудня 2018 року керує В’ячеслав Бінд (на колажі). Це
підприємство підпорядковане Департаменту ЖКІ КМДА, який з 17 липня 2017 року
очолює Дмитро Науменко. Він наразі є обвинуваченим у справі щодо можливої
розтрати бюджетних коштів при будівництві водопроводу на вул. Зрошувальній у
Дарницькому районі Києва. Сферу ЖКГ у Києві з 2014 року контролює в.о.
заступника голови КМДА Петро Пантелеєв.
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